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Čestného občana
Davida Pastrňáka vítaly 
v Havířově davy fanoušků

Přihlaste svůj projekt do 
participativního rozpočtu 
města Havířova! 

V neděli 28. července 2024 své 
rodné město Havířov navštívil 
profesionální hokejový útoč-
ník David Pastrňák. A nepřijel 
s prázdnou, přivezl s sebou pro 
české hokejové fanoušky trofej 
nejcennější – pohár pro mistry 
světa v ledním hokeji. Tuto mi-
mořádnou událost si nenecha-
ly ujít stovky občanů Havířova 
a širokého okolí, kteří se v jednu 
chvíli sešli na místním náměstí 
Republiky. Davida přišel pozdra-
vit průřez generacemi – babičky 
a dědečkové, jejich děti, i děti je-
jich dětí. Celé nedělní odpoledne 
se neslo v euforické atmosféře, 
na všechny čekalo velké pódi-
um a atraktivní program. Začalo 
se těsně před polednem Davi-
dovou krasojízdou po městě 
s pohárem. Následovalo povídá-

ní na pódiu, pozdravy a předání 
čestného občanství. Výjimečné 
odpoledne zpestřilo finále let-
ní víkendové soutěže malých 
hokejistů Hokej na dvorcích, 
utkání vedení města versus tým 
složený z vylosovaných občanů 
města a vystoupení šumperské 
kapely O5 a Radeček.

David Pastrňák si z Havířova ne-
odváží pouze zážitky a čestné 
občanství, též pamětní knihu, do 
které mu občané psali vzkazy 
a přání, ale také oblíbené des-
kové hry a kilo pochoutkového 
salátu, na který kdysi chodil  
s celou rodinou, a který je do-
dnes podle něj nejlepší v celé 
naší republice.

-red- 
V rámci rozpočtu města Havířo-
va bude pro rok 2025 uvolněno 
5 milionů korun pro další ročník 
participativního rozpočtu. Tato 
částka bude rozdělena pro jed-
notlivé části města. 

Občané mohou připravovat nové 
projekty v rámci participativního 
rozpočtu pro rok 2025. Návrhy 
jsou přijímány do 13. ledna 2025 
podáním přihlášky elektronickou 
formou do e-mailu koordinátora 
PaRo PaRo@Havirov-city.cz. Dal-
ší možností podání je písemnou 
formou na adresu: Statutární 
město Havířov, Svornosti 86/2, 
736 01 Havířov-Město (bude-li 
návrh doručován v obálce, vidi-

telně ji označte textem PARTICI-
PATIVNÍ ROZPOČET). Jakékoliv 
informace týkající se participa-
tivního rozpočtu Vám pomůže 
objasnit koordinátor participa-
tivního rozpočtu na telefonu 596 
803 198, kancelář B603, odbor 
ekonomický. Veškeré potřebné 
informace a formuláře nalezne-
te na informačním portálu PaRo 
https://www.havirov-city.cz/eko-
nomicky-odbor/informace/parti-
cipativni-rozpocet/rocnik-2025/
zakladni-informace. 

Ekonomický odbor

V úterý13. srpna 2024 ve věku nedožitých 60 letech 
nás navždy opustila náměstkyně primátora pro školství 
a kulturu statutárního města Havířova, milá kolegyně
a věrná přítelkyně Mgr. Jana Feberová. Paní Jana a věrná přítelkyně Mgr. Jana Feberová. Paní Jana 
zastávala funkci náměstkyně pro školství a kulturu ve 
městě Havířově, v letech 2016–2018 byla primátorkou 
města Havířova a dlouhá léta oblíbenou pedagožkou. 
Byla též aktivní dobrovolnicí v havířovské nemocnici. 
Každý, kdo ji znal, ji musel mít rád pro její laskavost, Každý, kdo ji znal, ji musel mít rád pro její laskavost, 
ochotu, vstřícnost, otevřenost, věčný optimismus, smysl 
pro humor, moudrost, pracovitost, dobrosrdečnost
a nekonečnou štědrost. Pletla úžasné čepice, když a nekonečnou štědrost. Pletla úžasné čepice, když 
bylo třeba, šila roušky, pekla báječné cukroví všech 
druhů…a všechno, co vytvořila, věnovala nejen svým 
blízkým. Ano, Jana uměla rozdávat radost. Proto také 
byla skvělým a vyhledávaným společníkem, který uměl 
bavit, ale i naslouchat. Každý ji chtěl být nablízku…

Nešlo si nevšimnout, že čím byla zralejší,
tím byla krásnější. Našla si svůj styl, změnilatím byla krásnější. Našla si svůj styl, změnila
účesa permanentní úsměv na tváři
prozrazoval, že se cítila spokojeně.

Odešla mimořádná dáma, která
nám bude nesmírně chybět, a na
kterou nikdy nezapomeneme…
Jani, odpočívej v pokoji…

S úctou a láskou se loučí vedení městaS úctou a láskou se loučí vedení města
Havířova, všichni kolegové a přátelé,
mezi které se počítá také redakce
Radničních listů.

LOUČÍME SE S NÁMĚSTKYNÍ PRO ŠKOLSTVÍ A KULTURU

PANÍ MGR. JANOU FEBEROVOU

POZVÁNKA
V pondělí 9. září 2024 se v KD Radost koná

11. zasedání Zastupitelstva města Havířova.
Zasedání je přístupné veřejnosti.

Interpelace a dotazy občanů jsou zařazeny hodinu
po zahájení zasedání.
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Havířovské slavnosti: hudební hvězdy, 
rockové legendy a zábava pro děti  

Na Oranžovém kole pro dobrou věc   

Vstupenky jsou v předprodeji levnější

METAL, FARNA I CHARITA 

Milí havířovští spoluobčané,  
za pár dní se po roce sejdeme na 
Havířovských slavnostech. Snažili 
jsme se vše připravit opět tak, aby 
si je mohli užít fandové různých hu-
debních žánrů. 
Musím se přiznat, že znalost hu-
dební scény není moje silná strán-
ka. Ale když jsem si na Facebooku 
přečetl: „Avantasia, Scorpions a Pain 
v Havířově, to je masakr!“, řekl jsem 
si, že se letos organizátoři opravdu 
trefili… 
Já osobně se těším hlavně na české 
hvězdy – 4 Tenory. Ale vystupujících 
bude mnohem více, a tak věřím, že 
si na své přijde každý. 
Stejně jako před rokem chystáme 
nejen hudbu, ale také doprovodný 
program pro celé rodiny a hlavně 
pro děti. Ten bude opravdu pestrý 
a myslím, že možná i nejlepší v celé 
historii slavností. 
Rád bych Vás pozval na Oranžové 
kolo, které do Havířova přiveze Na-
dace ČEZ. Půjde o dva handbikové 
trenažéry – na jednom se bude „šla-
pat“ pro havířovský spolek ADAM, 
který pomáhá dětem s poruchou 
autistického spektra, na druhém pro 
Synchro klub Havířov, což je skvělý 
tým maminek a babiček, které se 
věnují rozvoji tělesné zdatnosti 
našich dětí. Já přijdu šlapat určitě 
a věřím, že jim svou energii předáte 
i Vy. 
Ale hlavně se těším, že se u Slávie 
všichni sejdeme. Na Havířovských 
slavnostech je totiž nejkrásnější je-
jich pohodová atmosféra, kterou si 
užívají Havířováci společně. 

Josef Bělica
primátor Havířova 

SLOVO PRIMÁTORA

Na začátku září se Havířov opět stane městem 
hudby a zábavy. Havířovské slavnosti nabídnou 
plejádu vynikajících hudebních hvězd, špičky 
české i zahraniční hudební scény v čele s ně-
meckou legendární skupinou Scorpions. 

ROCKOVÉ BALADY, KTERÉ ZNÁ KAŽDÝ 
Scorpions se stali synonymem pro melodický 
heavy metal. Svou hudební nesmrtelnost si vy-
sloužili svými mocnými rockovými baladami. 
Například tu s názvem Wind of Change (vyhlá-
šenou jako píseň století) zná určitě každý, kdo 
poslouchá rádio. A mnozí vůbec netuší, že ji 
hraje hardrocková/heavymetalová skupi-
na. „Slavnosti také letos nabídnou výběr z toho 

nejlepšího – světové legendy, hvězdy hudební 
scény, držitele prestižních ocenění, představite-
le různorodých hudebních žánrů a stylů.,“ říká za 
pořadatele ředitelka Městského kulturního stře-
diska Havířov Yvona Dlábková.

ZÁBAVA PRO DĚTI 
„Pestrý bude také doprovodný program, s roz-
šířenou zónou pro děti, oba dny zcela zdarma. 
Jistě velkým lákadlem bude například Bezva 
Race – nejdelší nafukovací překážková dráha 
v ČR, Mobilní Planetárium, Rainbow High hrací 
zóna, pletení barevných kanekalon copů a mno-
ho dalších zajímavostí a programových novi-
nek.,“ dodává Yvona Dlábková.

Nejvýhodnější nákup vstupenek je v předprodeji. Ten běží až do 5. září online a také také 
v pokladnách KD Petra Bezruče a Kina Centrum. Jednodenní vstupné stojí 500 Kč, děti 11–15 let

a senioři zaplatí o stovku méně. Děti do 10 let (včetně) mají vstup zdarma. 

V době konání akce se cena zvyšuje na 750 Kč (pátek) a 900 Kč (sobota).
Senioři, ZTP, ZTP/P a děti od 11 do 15 let zaplatí v pátek 550 Kč a v sobotu 650 Kč. 

Návštěvní řád a provozní pokyny najdou návštěvníci na webu pořadatele: www.mkshavirov.cz.
Směna vstupenky za strip bude možná ve dnech 4. a 5. 9. 2024 v pokladnách KD Petra Bezruče

a Kina Centrum, 6. a 7. 9. 2024 v pokladnách před areálem Slavností, podél ulice Dělnická.
Oproti vstupence bude ihned upevněn na ruku strip pracovníkem bezpečnostní agentury.

Výměna je nezbytná u pokladny osobně.
Více na www.mkshavirov.cz

Po roční pauze se na slavnosti vrací Oranžové 
kolo Nadace ČEZ. Na handbikových trenažé-
rech se bude v pátek „šlapat“ pro Synchro 
club Havířov a spolek ADAM – autistické děti 
a my. 

„Podpořit dobrou věc může každý návštěvník 
slavností. Stačí sednout na handbike a věno-
vat minutu své energie havířovským dětem,“ 
říká mluvčí ČEZ Vladislav Sobol. Vyšlapané 
body převede Nadace ČEZ na peníze, kterými 
podpoří havířovské spolky. 

Foto: Petr Sznapka
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NA KOHO SE MŮŽETE TĚŠIT NA PROFESIONÁLNÍ
SCÉNĚ HAVÍŘOVSKÝCH SLAVNOSTÍ?

ALLNEVR / 15.30

Domácí havířovská kapela, která letos osla-
ví neuvěřitelných 32 let, kdy vznikla pod ná-
zvem X-RAY. Hrála na mnoha festivalech, 
v klubech a taky jako předkapela Olympicu!

KALI / 16.45

Slovenský raper působí na hiphopové scéně 
od roku 2008, do povědomí českých fanouš-
ků se ale dostal až po odvysílání prvních 
dílů The Voice. Vyučený zlatník a nadějný  

fotbalista chtěl v roce 2017 ukončit kariéru, 
ale naštěstí to neudělal, a tak si ho teď mů-
žeme užít na slavnostech.

FUN FACTORY / 18.00

Německá skupina, která se proslavila v 90. 
letech s érou eurodance muziky. Jejich chyt-
lavé refrény ve spojení s rapem jsou skvělou 
kombinací párty hitů. 

TRAKTOR / 19.30
Tato rocková kapela brázdí festivalová pódia 
už přes 20 let. Do Havířova chystá své nejchyt-
lavější hity: Bludičky, Láskožrouty, Katakomby 
a samozřejmě Letokruhy.

AVANTASIA / 21.00
Avantasia vešla ve známost po celém svě-
tě jako průkopnická žánrová loď pro svou 
jedinečnou symfonickou, rockovou a meta-
lovou extravaganci. Z původně jednorázo-
vého projektu vznikla skupina úspěšná po 

celém světě, od Evropy po Asii, od Austrálie 
po Ameriku, získanými zlatými oceněními 
a vyprodanými koncerty. 

DYMYTRY / 23.00

Metalová kapela z Prahy, která svůj styl 
označuje jako psy-core. Image kapely je 
založená na maskách s motivy hmyzu 
z dílny Národního divadla, na mohutných 
kytarových riffech, melodických refrénech 
a sugestivním zpěvu. 

ADAM ĎURICA / 13.00
Skladatel, textař a jeden z nejpopulárněj-
ších slovenských zpěváků. Získal několik 
prestižních ocenění OTO i cenu za nejhra-
nější skladbu roku (Neľutujem).

CALIN / 14.30

Zpěvák RnB a rapper s moldavskými koře-
ny. Jeho album Roadtrip se stalo nejprodá-
vanější českou deskou roku 2023. V listo-
padu 2022 získal v Českém slavíkovi cenu 
za Objev roku, o rok později vyhrál Slavíka 
v kategorii Hip Hop & Rap. 

EWA FARNA / 16.15

Ewu Farnou zná každý Havířovák, ale má-
lokdo ví, že svou hudební kariéru začala 
v 11 letech veleúspěšným vystoupením 
v KD. Petra Bezruče na Festivalu dětské 
písně právě u nás v Havířově. Nyní se vrací 
již jako absolutní vítězka Českého slavíka 
i ceny Anděl.

4 TENOŘI / 17.45 
Mimořádně úspěšný projekt sólistů české-
ho hudebního divadla. Vyprodali pražské 
Forum Karlín a stovky dalších sálů v Čes-
ku i na Slovensku. Letos v květnu úspěš-
ně debutovali v newyorské Carnegie Hall, 

americký tisk jejich vystoupení označil za 
"nebeskou harmonii".  
VOJTĚCH DYK & D.Y.K. / 19.15
Kapela D.Y.K. je hudebním projektem zpěvá-
ka a herce Vojtěcha Dyka. Držitele Zlatého 
slavíka za rok 2023 v kategorii zpěvák. Ten 
oslovil českého držitele Grammy žijícího 
v USA, klávesistu a hráče na Hammondovy 
varhany Ondřeje Pivce, odjel za ním do New 
York City a s tamějšími muzikanty nahrál 
autorskou desku s názvem D.Y.K. Ta je na 
české poměry neobvyklá, pluje na vlnách čer-
nošské hudby soulu, funku, jazzu a gospelů. 

SCORPIONS / 21.15 

 PÁTEK 6. ZÁŘÍ

 SOBOTA 7. ZÁŘÍ
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CO VZKAZUJÍ HVĚZDY SLAVNOSTÍ
HAVÍŘOVÁKŮM?

Německá heavymetalová skupina, jedna 
z nejznámějších a nejdéle hrajících rocko-
vých kapel. Stala se synonymem pro me-
lodický heavy metal, fanoušci milují hlavně 
její uhrančivé rockové balady.

PAIN / 23.30

Na závěr hudební lahůdka: industrial me-
talová skupina ze Švédska, která míchá 
heavy metal s vlivy elektronické muziky 
a techna. 

ZEPTALI JSME SE HVĚZD LETOŠNÍCH HAVÍŘOVSKÝCH SLAVNOSTÍ:
1. Vzpomínáte si na nějaký dřívější koncert, který jste v Havířově odehráli? Jak se do Havířova těšíte tentokrát?

2. Jaký program na Havířovské slavnosti chystáte – na co se můžeme těšit?

Foto: Petr Sznapka

4 TENOŘI

1. V Havířově jsme poprvé vystoupili na 
jaře roku 2022 a moc se nám u vás líbilo. 
Publikum je temperamentní, a proto se už 
těšíme na 7. září, doufáme, že bude zase 
skvělá atmosféra. Do Havířova jedeme už 
potřetí.
2. Letos si připomínáme Rok české hudby 
a 200 let od narození Bedřicha Smetany, 
proto zazpíváme skladbu Vltava, která má 
velký ohlas. Nebude chybět Mně sílu dáš 
nebo Lady Carneval, která vždycky roztan-
cuje a rozezpívá všechny diváky. 

VOJTĚCH DYK

1. Ano, hrál jsem tu před devíti lety s jinou 
kapelou. Pamatuji si, že tu bylo asi 30 000 

návštěvníků a že to mělo výbornou atmosfé-
ru. Těšíme se opět a doufáme, že publikum 
bude zase plné energie a bude s námi trsat.
2. Repertoár kapely D.Y.K. včetně novinek, 
některé uslyšíte dokonce exkluzivně. Písně 
jak v jazyce českém, tak anglickém. Zazní 
i novinka Kopule, k níž jsme vydali letní hit. 
Bude to jízda…

ADAM ĎURICA

1. V Havířove som ešte nikdy predtým ne-
hral. Ja sa najviac teším na miesta, kde 
som predtým ešte svoju hudbu neprinie-
sol. Čiže som veľmi zvedavý. Zároveň pris-
tupujem k tomu aj s rešpektom, pretože 
si pamätám fotky z vystúpenia napríklad 
skupiny Kryštof pred niekoľkotisícovým ha-
vířovským publikom a viem, že ľudia v Haví-
řove vedia, ako má dobrá show vyzerať. Ale 
moc sa teším na to, ako si to spolu s ľuďmi 
v Havířove užijeme. 
2. Zatiaľ všade, kde sme hrali, mi ľudia 
povedali, že ich baví moja energia, s akou 
pristupujem k hraniu. Ja to nejak neriešim, 
ja si to len užívam. Verím, že to tak bude aj 
v Havířove a  budem rád, ak si spolu zaspie-
vame a zatancujeme na moje typické son-
gy ako napríklad Neľutujem, Mandolína, 

Naše hriechy alebo Zatancuj si so mnou. 
Veľmi sa na Havířov teším. 

TRAKTOR

1. Na Havířovských slavnostech jsme hráli 
zhruba před 5 lety a živě si pamatuji úžas-
nou atmosféru a skvělou organizaci. Jeli-
kož jsem rozený a hrdý Ostravák, tak mám 
severomoravský region moc rád a vždy se 
do něj velmi rád vracím, jak osobně, tak 
pracovně. Navíc náš zvukař je přímo z Ha-
vířova, kde bydlí dodnes.
2. Na letošní festivalový set, který je sa-
mozřejmě časově omezen, jsme vybrali to, 
o co si fanoušci psali a co je prověřeno ča-
sem, že lidi baví. Je to tedy průřez od alba 
Tmel (2011) až do současnosti. Mimo dvou 
skladeb z posledního alba Sedmá strana 
kostky určitě fanouškům naservírujeme 
kusy jako například Defenestrace, Kdy do-
jdou náboje a vzduch, Neber si rockera, 
Horizont, Bludičky, Láskožrouti, Amygdala, 
Katakomby... Letokruhy tentokrát doufám 
zpívat nebudeme! Pouze je budeme hrát 
a zpěv necháme na našich skvělých fa-
noušcích, které moc zdravíme a těšíme se 
do "Baníkova"!
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I N F O R M A C E  O B Č A N Ů M 
K VOLBÁM DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ A DO 1/3 SENÁTU PARLAMENTU ČR

KONANÝM VE DNECH 20. 9.– 21. 9. 2024 A VE DNECH 27. 9. – 28. 9. 2024
(v případě konání II. kola voleb do Senátu Parlamentu ČR)

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

K   V O L E B N Í M  O K R S K Ů M 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Volební okrsky ve volebním obvodu Havířov byly zřízeny v r. 1994. Z důvodu úbytku voličů během 30 let byla v minulém roce provedena 
celková revize volebních okrsků, jejímž cílem bylo narovnat početní rozdíly voličů v jednotlivých okrscích, čímž došlo k redukci okrsků z pů-
vodních 79 na 62. Voliči budou na umístění volebních místností upozorněni pozvánkou přiloženou k hlasovacím lístkům i v nadcházejících 
volbách do zastupitelstev krajů a 1/3 Senátu Parlamentu ČR, které se uskuteční ve dnech 20. 9. – 21. 9. 2024 a ve dnech 27. 9. – 28. 9. 2024 

v případě konání II. kola voleb do 1/3 Senátu Parlamentu ČR. 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

K   V Y D Á V Á N Í  O B Č A N S K Ý C H  P R Ů K A Z Ů  
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
V souvislosti s volbami opět upozorňujeme všechny občany, kteří chtějí hlasovat ve volbách, aby si zkontrolovali platnost svých občan-
ských průkazů a ty si včas vyměnili za nové platné doklady. Totožnost nelze prokazovat volební komisi elektronickým občanským prů-

kazem staženým v aplikaci eDoklady. 

Nový občanský průkaz se vyhotovuje nejpozději do 30 dnů ode dne podání žádosti (§ 23 odst. 1 zákona č. 269/2021 Sb., o občanských 
průkazech). Občan může požádat o vydání OP i ve zkrácené lhůtě do 5 pracovních dnů (500,- Kč) nebo do 24 hodin (1000,- Kč). Tento OP 

si žadatel ovšem musí vyzvednout na pracovišti Ministerstva vnitra ČR v Praze. 

Žádosti o vydání občanských průkazů si občané mohou podat a již vyhotovené občanské průkazy vyzvednout v přízemí budovy C Ma-
gistrátu města Havířova, na odboru vnitra a živnostenském úřadu, oddělení správních a dopravněsprávních evidencí, v běžných úředních 

hodinách.  

I v době konání voleb, a to v pátek dne 20. 9. 2024 od 8.00 do 22.00 hod. a v sobotu dne 21. 9. 2024 od 8.00 do 14.00 hod., v případě ko-
nání II. kola voleb do Senátu PČR dne 27. 9. 2024 od 8.00 do 22.00 hod. a v sobotu dne 28. 9. 2024 od 8.00 do 14.00 hod., lze vyhotovené 

doklady (OP a CD) vyzvednout.  

Pozn. Občané si v tuto dobu taktéž mohou podat žádost o vydání občanského průkazu nebo cestovního dokladu, ale ne z důvodu výkonu 
volebního práva.  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

K  V Y Ř Í Z E N Í  V O L I Č S K É H O  P R Ů K A Z U  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Volič, který nebude moci volit ve volbách do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje nebo do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky 
ve svém volebním okrsku, může požádat o vydání voličského průkazu. Voličský průkaz se vydává na každý typ voleb a každé kolo voleb 
zvlášť pouze voliči, který je zapsán v jeho stálém seznamu voličů. O voličský průkaz lze požádat Magistrát města Havířova ode dne vy-
hlášení voleb písemně s ověřeným podpisem nebo elektronicky prostřednictvím datové schránky voliče, nejpozději však do 13. 9. 2024.   

Žádost lze podat taktéž osobně na Magistrátu města Havířova, Svornosti 2, odboru vnitra a živnostenském úřadu, v přízemí budovy 
C v úředních hodinách. Voličský průkaz Magistrát města Havířova vydá žadateli osobně nejpozději do 18. 9. 2024 do 16.00 hod.  

Volit na voličský průkaz vydaný pro volbu do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje lze pouze v územním obvodu Moravskoslezského 
kraje a v případě voleb do 1/3 Senátu Parlamentu ČR pak pouze v rámci volebního obvodu č. 74, tzn. v obcích Dolní Lutyně, Bohumín, 

Petřvald, Rychvald a Havířov.
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O    Z    N    Á    M    E    N    Í
O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTVA 

MORAVSKOSLEZSKÉHO  KRAJE A  1/3  SENÁTU  PARLAMENTU  ČESKÉ  REPUBLIKY 
Primátor statutárního města Havířova podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky 
a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 

oznamuje:
1.	 Volby do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje a 1/3 Senátu Parla-

mentu České republiky ve volebním obvodu č. 74, se uskuteční         
v pátek 20. 9. 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
a v sobotu 21. 9. 2024 od 08.00 hodin do 14.00 hodin.  
Případné druhé kolo voleb do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky 
se uskuteční ve dnech 27. 9. 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
a 28. 9. 2024 od 08.00 hodin do 14.00 hodin, pokud nenastane případ 
podle § 76 odst. 3 zákona č. 247/1995 Sb. 

2.	 Místem konání voleb v jednotlivých volebních okrscích města Havířova 
jsou určené volební místnosti pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu. 

3.	 Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy před okrskovou voleb-
ní komisí prokáže svou totožnost a státní občanství České republi-
ky platným občanským průkazem nebo cestovním (diplomatickým 
nebo služebním) pasem České republiky anebo cestovním průkazem.  

4.	 Neprokáže-li volič uvedené skutečnosti, nebude mu hlasování umožněno. 

5.	 Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, 
obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby 
mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním  obvo-
du volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 

6.	 Volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem 
platným pouze v územním obvodu Moravskoslezského kraje, ve 
kterém je přihlášen k trvalému pobytu, anebo vydaným pro volby 
do 1/3 Senátu ve volebním obvodu č. 74 na každé kolo zvlášť (tvo-
řený obcemi Dolní Lutyně, Bohumín, Rychvald, Petřvald a Haví-
řov), je povinen tento průkaz okrskové volební komisi odevzdat. 

7.	 Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději 3 dny přede dnem 
konání voleb (z důvodu ztráty nebo poškození, obdrží volič hlasovací 
lístky ve volební místnosti). V případě konání druhého kola voleb do 
1/3 Senátu Parlamentu České republiky obdrží voliči hlasovací lístky 
ve volební místnosti.         

Ing. Josef Bělica, MBA
primátor statutárního

města Havířova

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Voleb. okrsek / část Havířov-Město
1. Základní umělecká škola 

Bohuslava Martinů
Na Schodech 1 Havířov-Město

2. Asterix
- Středisko volného času

Na Nábřeží 41 Havířov-Město

3. Základní škola Na Nábřeží 49 Havířov-Město
4. Základní škola Na Nábřeží 49 Havířov-Město
5. Základní škola Gorkého 1 Havířov-Město
6. Základní škola Gorkého 1 Havířov-Město
7. Multigenerační centrum 

Lučina
Hlavní třída 45 Havířov-Město

8. Multigenerační centrum 
Lučina

Hlavní třída 45 Havířov-Město

9. Církevní středisko volného 
času sv. Jana Boska

Haškova 1 Havířov-Město

10. Městská knihovna Pavlovova 2 Havířov-Město
11. Vysoká škola PRIGO Vítězslava

Nezvala 1
Havířov-Město

12. Vysoká škola PRIGO Vítězslava
Nezvala 1

Havířov-Město

13. Vysoká škola PRIGO Vítězslava
Nezvala 1

Havířov-Město

14. Základní škola Na Nábřeží 49 Havířov-Město
15. Společenský dům Reneta Dlouhá třída 19 Havířov-Město
16. Společenský dům Reneta Dlouhá třída 19 Havířov-Město
17. Základní škola 1. máje 10a Havířov-Město
18. Základní škola 1. máje 10a Havířov-Město
19. Školní jídelna ZŠ Majakovského 8a Havířov-Město
20. Základní škola Žákovská 1 Havířov-Město
21. Základní škola Žákovská 1 Havířov-Město
22. Denní a pobytové služby 

pro seniory
Moskevská 1f Havířov-Město

23. Klub Bambino Astronautů 9 Havířov-Město
24. Základní škola Marušky

Kudeříkové 14
Havířov-Město

25. Asterix
- Středisko volného času

Marušky
Kudeříkové 14

Havířov-Město

26. Základní škola Marušky
Kudeříkové 14

Havířov-Město

Voleb. okrsek / část Havířov-Bludovice
27. Základní škola Karolíny Světlé 1 Havířov-Podlesí
28. Základní škola s polským 

jazykem vyučovacím
Selská 14 Havířov-Bludovice

29. Základní škola Frýdecká 37 Havířov-Bludovice
Voleb. okrsek / část Havířov-Podlesí
30. Základní škola Mládežnická 11 Havířov-Podlesí
31. Základní škola Františka Hrubína 5 Havířov-Podlesí

32. Základní škola Mládežnická 11 Havířov-Podlesí
33. Gymnázium Studentská 11 Havířov-Podlesí
34. Základní škola Františka Hrubína 5 Havířov-Podlesí
35. Kulturní dům Leoše 

Janáčka
Dlouhá třída 46 Havířov-Podlesí

36. Kulturní dům
Leoše Janáčka

Dlouhá třída 46 Havířov-Podlesí

37. Základní škola Karolíny Světlé 1 Havířov-Podlesí
38. Střední průmyslová škola 

stavební
Kollárova 2 Havířov-Podlesí

39. Střední průmyslová škola 
stavební

Kollárova 2 Havířov-Podlesí

40. Základní škola Karolíny Světlé 1 Havířov-Podlesí
41. Městská knihovna Šrámkova 2a Havířov-Podlesí
42. Městská knihovna Šrámkova 2a Havířov-Podlesí
Voleb. okrsek / část Havířov-Šumbark
43. Střední škola polytechnická Sýkorova 1 Havířov-Šumbark
44. Základní škola Školní 1 Havířov-Šumbark
45. Základní škola Jarošova 33 Havířov-Šumbark
46. Základní škola Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark
47. Základní škola Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark
48. Základní škola Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark
49. Základní škola Marie Pujmanové 17 Havířov-Šumbark
50. Základní škola Generála Svobody 16 Havířov-Šumbark
51. Základní škola Generála Svobody 16 Havířov-Šumbark
52. Základní škola Generála Svobody 16 Havířov-Šumbark
53. Základní škola Moravská 29 Havířov-Šumbark
54. Základní škola Moravská 29 Havířov-Šumbark
55. Základní škola Moravská 29 Havířov-Šumbark
Voleb. okrsek / část Havířov-Prostřední Suchá
56. Příčná Offices s.r.o.

(býv. Rekultivace)
Dělnická 41 Havířov-Prostřední 

Suchá
57. Základní škola Kapitána Jasioka 57 Havířov-Prostřední 

Suchá
58. Střední škola Kapitána Jasioka 50 Havířov-Prostřední 

Suchá
59. Základní škola Kapitána Jasioka 57 Havířov-Prostřední 

Suchá
Voleb. okrsek / část Havířov-Dolní Suchá
60. Mateřská škola U Školy 17 Havířov-Dolní Suchá
Voleb. okrsek / část Havířov-Životice
61. Základní škola Zelená 2 Havířov-Životice
Voleb. okrsek / část Havířov-Dolní Datyně
62. Fotbalové hřiště Zemědělská 136 Havířov-Dolní 

Datyně
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH 
ODPADŮ A STARÉHO 
ŽELEZA / PODZIM 2024
Statutární město Havířov organizuje pro své občany sběr nebez-
pečných odpadů a starého železa.  

Mezi nebezpečné odpady patří například: zbytky barev, laků, ře-
didel, odmašťovadel, olejů, lepidel, nemrznoucích směsí, zbytky 
čisticích prostředků z domácností, kyseliny, staré a nepoužité léky, 
baterie, veškerá elektronika, mobily, PVC (instalatérské trubky, li-
noleum, některé dětské hračky) a také obaly znečištěné nebezpeč-
nými látkami.  

Sběr nebezpečných odpadů bude organizován formou POJÍZDNÉ 
SBĚRNY s obsluhou. Pojízdná sběrna bude přistavena na vybra-
ných místech a v době dle harmonogramu: 

Městská část Den Čas Místo
přistavení

ŽIVOTICE

PÁ 4. 10 2024
13.00–14.45

Na Dolanech
(u přečerpací 

stanice  splaškové 
kanalizace)

15.15–17.00 Padlých hrdinů 
(zvonice)

SO 5. 10. 2024 8.00–9.30 
Pacalůvka

(u restaurace
Pacalůvka) 

BLUDOVICE

SO 5. 10. 2024   

10.00–11.30 Hraniční
(u lesa)

11.45–13.00 
Květná

(u přečerpací 
stanice splaškové  

kanalizace)

PÁ 11. 10. 2024 

13.00–14.45 Rodinná
(u garáží)  

15.15–17.00 Mezidolí
(U Sosáka)

PROSTŘEDNÍ 
SUCHÁ SO 12. 10. 2024  

8.00–9.30 Na Pavlasůvce
(železniční stanice)

10.00–11.30 Kpt. Jasioka (ZŠ) 

11.45–13.00 Nový Svět
x U Pískovny

DOLNÍ SUCHÁ

PÁ 18. 10. 2024 
13.00–14.45 Lazecká (u lesa)

15.15–17.00 Nad Tratí
x Prachatická

SO 19. 10. 2024 8.00–9.30 U Školy (u ZŠ)

DOLNÍ DATYNĚ SO 19. 10. 2024 

10.00–11.30 J. Kotase (točna)

11.45–13.00 Občanská
x J. Kotase (u školky)

Odbor komunálních služeb

Po prázdninové pauze v pondělí 2. září 2024 opět za-
hajuje provoz Městský klub seniorů na ulici Student-
ské 9a, Havířov-Podlesí a Centrum volnočasových 

aktivit na ulici Horymírově 9, Havířov-Město.

Do Centra volnočasových aktivit jste kromě jiného 
zváni každou středu od 10.15 hodin na cvičení

na židlích a 16 hodin na zpívání pro radost.    

MĚSTSKÝ KLUB
SENIORŮ A CVA 

OPĚT ZVOU
K NÁVŠTĚVĚ

V říjnu je nařízena
speciální ochranná
deratizace    

Od 1. do 31. října 2024 je na úze-
mí statutárního města Havířova 
obecně závaznou vyhláškou 
nařízena celoplošná speciální 
ochranná deratizace z důvodu 
zvýšeného výskytu potkanů. Do 
této deratizace by se měli po-
vinně zapojit všichni vlastníci 

nemovitostí ve městě. Odbor 
komunálních služeb zajistí dera-
tizaci ploch veřejných prostran-
ství v majetku statutárního měs-
ta Havířova. 

Odbor komunálních služeb 
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Statutární město Havířov, odbor sociálních věcí pořádá
REKONDIČNĚ-OZDRAVNÝ SEDMIDENNÍ TUZEMSKÝ POBYT PRO SENIORY

Statutární město Havířov, odbor sociálních věcí pořádá
REKONDIČNĚ-OZDRAVNÉ DESETIDENNÍ TUZEMSKÉ POBYTY PRO OSAMĚLÉ SENIORY

Lázeňský dům Balnea****
Lázně Slatinice u Olomouce
1. 10. – 7. 10. 2024 / 7. 10. – 13. 10. 2024
Spoluúčast na úhradě pobytu: 5.520 Kč/osoba
Pobyt zahrnuje:
►   ubytování ve dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením
►   stravování formou plné penze
►   3x wellness procedura
(1x klasická masáž částečná, 1x oxygenoterapie, 1x rašelinový obklad)
►   3x hodinový vstup do bazénu s whirlpoolem
►   sportovní vyžití: 1x vstup do fitness, 1x vypůjčení holí na NW na 1 den
►   dopravu autobusem
►   poplatek z pobytu

Je potřeba splnit všechny níže uvedené podmínky:
a) občané s trvalým bydlištěm na území města Havířova k datu zápisu 
i k datu odjezdu na rekondičně-ozdravný pobyt, kteří nemají evidován dluh 
vůči městu (poplatky za odpady, za psy, případně nezaplacené pokuty, atd.)
b) poživatelé starobního nebo invalidního důchodu pro invaliditu třetího 
stupně
c) zdravotní stav nevylučuje účast na pobytu – vlastní zodpovědnost
d) občan je osobou se zvlášť těžkým zdravotním postižením (průkaz ZTP) 
nebo osobou, která je podle zákona o sociálních službách považována pro 
účely příspěvku na péči za osobu závislou na pomoci jiné osoby ve II. stupni 
závislosti. Občan je osobou se zvlášť těžkým zdravotním postižením s po-
třebou průvodce (průkaz ZTP/P) nebo osobou, která je podle zákona o soci-
álních službách považována pro účely příspěvku na péči za osobu závislou 
na pomoci jiné osoby ve III. nebo IV. stupni závislosti
e) v případě nutného doprovodu osob se ZTP musí osoba doprovázející 
splňovat bod písmene a), b) a její zdravotní stav nesmí vylučovat pomoc 
doprovázené osoby. V případě doprovodu u osob se ZTP/P musí osoba do-
provázející splňovat bod písmene a) a její zdravotní stav nesmí vylučovat 
pomoc doprovázené osoby.

f) občané, kteří se rekondičně-ozdravného pobytu organizovaného statutár-
ním městem Havířov nikdy nezúčastnili
g) v případě nenaplnění kapacity se upouští od podmínky uvedené pod pís-
menem f) a mohou se zúčastnit pobytu občané, kteří absolvovali takový 
pobyt naposledy v roce 2021
h) pokud nebude kapacita naplněna za výše uvedených podmínek, upouští 
se od podmínek bodů f) a g)

POBYTY JSOU ORGANIZOVÁNY BEZ DOPROVODNÝCH PRACOVNÍKŮ

Zápis proběhne dne 18. 9. 2024 od 9.00 do 12.00 hodin v budově Měst-
ského klubu seniorů, Studentská 9a, Havířov-Podlesí (autobusová za-
stávka „Bezručova“ – linka č. 403, 409 a 412).

UPOZORŇUJEME, ŽE KAŽDÝ PŘÍCHOZÍ MŮŽE ZAPSAT POUZE
JEDNU OSOBU NA POBYT.

Další informace poskytneme na telefonní lince ☎ 596 803 162 nebo 
osobně na Magistrátu města Havířova, odboru sociálních věcí – budova 
F, 1. patro, kancelář č. 110.

Hotel Neptun
Malá Morávka, Jeseníky (pobyt je vhodný pro aktivní turisty)

19.10. – 25.10.2024
Spoluúčast na úhradě pobytu: 4.280 Kč/osoba
Pobyt zahrnuje:
►   ubytování ve dvoulůžkových pokojích s vlastním
        sociálním zařízením
►   stravování formou plné penze
►   1x vstup do wellness (možnosti - sauna nebo whirlpool)
►   1x sportovní aktivita
        (možnosti - kulečník, tělocvična nebo minigolf)
►   dopravu autobusem
►   poplatek z pobytu

Hotel PALACE****
Luhačovice
12. 10. – 21. 10. 2024 / 21. 10. – 30. 10. 2024
Spoluúčast na úhradě pobytu:
6.525 Kč/osoba s příjmem do 15.000 Kč
7.175 Kč/osoba s příjmem od 15.001 Kč
Pobyt zahrnuje:
►   ubytování ve dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením
►   stravování formou plné penze
►   6x léčebně rehabilitační procedura
        (přírodní uhličitá koupel, hydromasážní koupel, klasická částečná
        masáž, teplý léčebný obklad, inhalace, bazén)
►   1x taneční večer s živou hudbou v hotelu Morava ***
►   dopravu autobusem
►   lázeňský poplatek
Je potřeba splnit všechny níže uvedené podmínky:
a) občané s trvalým bydlištěm na území města Havířova k datu zápisu 
i k datu odjezdu na rekondičně-ozdravný pobyt, kteří nemají evidován dluh 
vůči městu (poplatky za odpady, za psy, případně nezaplacené pokuty, atd.).
b) poživatelé starobního nebo invalidního důchodu pro invaliditu třetího 
stupně

c) zdravotní stav nevylučuje účast na pobytu – vlastní zodpovědnost
d) občan je osobou osamělou, tzn. vdova/vdovec, rozvedená/ý, svobodná/ý 
nebo je osobou žijící společně s manželem, ale druhý z manželů je osobou 
nesoběstačnou, pobírající příspěvek na péči II., III. nebo IV. stupně
e) občané, kteří se rekondičně-ozdravného pobytu organizovaného statutár-
ním městem Havířov pro osamělé seniory nikdy neúčastnili
f) v případě nenaplnění kapacity se upouští od podmínky uvedené pod pís-
menem e) a mohou se zúčastnit pobytů osamělí občané, kteří absolvovali 
pobyt pro osamělé občany naposledy v roce 2021
g) pokud se kapacita nenaplní ani podle písmene f), upouští se od podmínky 
pod písmenem d) s navýšenou spoluúčastí o 1.000, - Kč/manželská dvojice

POBYTY JSOU ORGANIZOVÁNY BEZ DOPROVODNÝCH PRACOVNÍKŮ

Zápis proběhne dne 23. 9. 2024 od 9.00 do 12.00 hodin v budově Měst-
ského klubu seniorů, Studentská 9a, Havířov-Podlesí (autobusová za-
stávka „Bezručova“ – linka č. 403, 409 a 412).

UPOZORŇUJEME, ŽE KAŽDÝ PŘÍCHOZÍ MŮŽE ZAPSAT POUZE
JEDNU OSOBU!

Další informace poskytneme na telefonní lince ☎ 596 803 162 nebo 
osobně na Magistrátu města Havířova, odboru sociálních věcí – budova 
F, 1. patro, kancelář č. 110.
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Psychosociální intervence: První pomoc v krizi.
Psychosociální intervenční služ-
ba se zaměřuje na poskytování 
první psychické a psychosoci-
ální podpory. Uplatňuje se v si-
tuacích, kdy jsou zasažení lidé 
vystaveni extrémní zátěži, která 
může negativně ovlivnit jejich 
psychiku. Co přesně ale tato 
služba zahrnuje, komu je určena 
a jak může pomoci? Podstatu 
psychosociální intervenční služ-
by nám přiblíží koordinátorka 
týmu první psychické pomoci, 
Mgr. Taťána Kršíková.

Kdo je vlastně PEER a Inter-
vent? Jaký je mezi nimi rozdíl? 
PEER je vyškolený profesní ko-
lega, který zná zdravotnické pro-
středí i profesi a dokáže tedy své-
ho „zraněného“ kolegu pochopit 
a nabídnout mu pomoc. V nemoc-
nici pomáháme především našim 
kolegům, kteří procházejí nějakou 
pracovní zátěží, krizí či nadlimitní 
situací. Často se jedná o situa-
ce, kdy došlo k úmrtí či vážnému 
zranění kolegy nebo osoby blízké, 
napadení zdravotnického pracov-
níka s fyzickým zraněním, které si 
vyžaduje ošetření, při poskytování 
zdravotní péče u kriticky zraněné-
ho kolegy, resuscitaci, jeho úmrtí 
apod.  Naproti tomu Intervent je 
vyškolený zdravotník, jehož pod-
pora je určena sekundárně zasa-
ženým osobám – blízkým paci-
enta nebo pozůstalým. Také on je 
na oddělení nejčastěji přivoláván 
k úmrtí, sdělování špatných zpráv, 
hromadným neštěstím a mimo-
řádným událostem.

Musí mít speciální dovednosti 
či vzdělání?
Všichni, kdo se v naší nemocnici 
věnují poskytování první psychic-
ké pomoci, musí projít poměrně 
náročným výcvikem jak teoretic-
kým, tak především praktickým, 
který obnáší minimálně 100 ho-
din nácviku komunikace, posky-
tování podpory nejen obětem, 
ale také pozůstalým, rodinným 
příslušníkům a další veřejnosti. 
Kromě kurzu se všichni musí pra-
videlně a aktivně účastnit povin-
ných školení a také intervizních 
a supervizních setkání.

Jak se vaši zaměstnanci a pa-
cienti dozví o možnosti využití 
této pomoci?

Pro zaměstnance probíhají 
pravidelná setkání a semináře. 
S touto službou a okolnostmi, 
za kterých ji mohou využít, jsou 
také seznámeni všichni nově 
nastupující zaměstnanci v rámci 
vstupního školení. Na odděle-
ních jsou k dispozici informační 
letáky, informace jsou zavěšeny 
také na intranetových stránkách 
nemocnice. 

Příbuzní našich pacientů nebo 
samotní pacienti se o psycho-
sociální pomoci dozví od sa-
motných zdravotníků, kdy jim je 
v případě potřeby nabídnuta.

V čem vidíte přínos této služby?
Zdravotníci bývají většinou dob-
rými odborníky na poskytování 
medicínské a ošetřovatelské 
péče. Na psychickou pomoc 
se však příliš nemyslí, přestože 
u druhotně zasažených osob se 
právě první psychická pomoc 
ukazuje jako prioritní.

Druhotně zasažené osoby jsou 
ty, jichž se traumatická událost 
bezprostředně dotýká, a které 
sice nemají žádná fyzická zraně-
ní, je však otřeseno jejich duševní 
prožívání, protože v traumatické 
události figurují jako zdravotníci, 
členové rodiny či přihlížející. Mno-
zí z nich nepotřebují odbornou po-
moc psychologa nebo psychiatra, 
ani medikaci. Stačí přítomnost 
člověka, který o ně dokáže proje-
vit zájem a má pro ně potřebný 
dostatek času.

Zasažení lidé často pociťují ne-
dostatek informací k události, 
potřebují s někým sdílet a proží-
vat své emoce, ukotvit v prostoru 
a čase, vytvořit bezpečné místo 
pro zpracování psychicky náročné 
situace, někdy přivítají provázení 
těžkou situací či zajištění další ná-
vazné péče o jejich další potřeby.

Mnohé nemocnice čelí stížnos-
tem na pochybení zdravotníků, 
na nevhodnou komunikaci při 
práci s pozůstalými či rodinný-
mi příslušníky, které traumatic-
ká událost bolestivě zasáhla 
a změnila jim život. Proto vznikla 
potřeba interventů.  

Jsou to lidé, kteří znají velmi 
dobře nemocniční prostředí, 

dokážou se v něm orientovat, ro-
zumí dění na místě a umí nejen 
sdílet, ale také podávat potřeb-
né informace.  Podpoří nejen 
samotné psychicky zasažené, 
ale také usnadní velmi nároč-
nou práci personálu při péči 
o pacienta v život ohrožujících 
stavech, protože přeberou péči 
o druhotně zasaženého. Inter-
vent napomáhá zasaženým ori-
entovat a přizpůsobit se náhle 
vzniklé situaci. 

Jak probíhá krizová intervence?
Krizová intervence může pro-
bíhat několik minut, ale i hodin. 
Odvíjí se od konkrétní situace 
a potřeb zasaženého, které jsou 
pro její zdárný průběh určující.

Všechny informace, které se 
během intervence dozvíme, zů-
stávají přísně důvěrné, neposky-
tují se žádným dalším osobám. 
Pokud je intervence dostatečná, 
zasažený odchází po intervenci 

domů, nebo je předán rodinným 
příslušníkům či známým.  Po-
kud intervent vyhodnotí potřebu 
dalšího pokračování v práci se 
zasaženým, předává jej do péče 
např. psychologa, krizového cen-
tra, poradny pro pozůstalé apod.

Jak dlouho funguje intervenční 
tým v havířovské nemocnici?
Funguje asi 10 let a za tu dobu 
se nám podařilo vybudovat 
skvělý tým, který se s maximál-
ním nasazením věnuje lidem, 
kteří prožívají těžkou životní situ-
aci či krizi. Nově je členkou týmu 
i koordinátorka paliativního 
týmu. Chtěla bych prostřednic-
tvím Radničních listů poděkovat 
všem kolegyním za skvělou prá-
ci a aktivní přístup.
 

Mgr. Silvie Skotnicová
Marketingový a PR manažer

Nemocnice Havířov, p.o.
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KD PETRA BEZRUČE

ZAČÁTEČNÍCI 

Galerie Maryčka / Otevřeno: po–pá 14–18 hod. / vstupné dobrovolné

JARMILA DUDOVÁ / MIROSLAV HORÁK

5. 9. – 27. 9. 2024, vernisáž ve čtvrtek 5. 9. od 17:00

výstava obrazů žáků ateliéru ak. mal. Martina Pawery

krajinomalba a únik z reality

př
ed

ná
šk

a

Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov
ve spolupráci s MKS Havířov

pořádají 9. 9. 2024 v 16.30 hod.
v loutkovém sále KDPB besedu

50. LET OD HAVÁRIE TĚŽNÍHO ZAŘÍZENÍ
NA DOLE GOTTWALD V OKR

přednáší: Václav Smička, emeritní vedoucí výchovy a výcviku HBZS Ostrava

di
va

dl
o

Výstavní síň Viléma Wünscheho
STATUTÁRNÍ MĚSTO HAVÍŘOV
MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO HAVÍŘOV
ZŠ FRÝDECKÁ V HAVÍŘOVĚ-BLUDOVICÍCH
SPOLEK TRANOSCIUS

Vás zvou na výstavu vybraných prací  
32. ročníku mezinárodní soutěže dětské kresby a grafiky

4. 9. – 25. 9. 2024
vernisáž s vyhlášením  
výsledků soutěže  
v pátek 13. 9. 2024 od 17:00

Krásná 
jako kvítka…

Hudba 
spojuje

Vstupné 50 Kč, děti 30 Kč
Otevřeno po–pá 10–18, so–ne 14–18

Zavřeno 20., 21., 27. a 28. 9. 
www.mkshavirov.cz / www.zsfrydecka.eu

29. 9. – 27. 10. 2024

Milada Romanová
fotografie a fotografika

po–pá 12–18, so–ne 14–18 | Vstupné 50 Kč, děti 30 Kč

Mezi snem a skutečností
Člověk v krajině a krajina v člověku
Žena a květina

29. 9. – 27. 10. 2024

Milada Romanová

po–pá 12–18, so–ne 14–18 | Vstupné 50 Kč, děti 30 Kč

Struktury

POLSKÁ SCÉNA
3. 9. v 19.00 hod. – HAP
ZEMSTA
ALEKSANDER FREDRO 
Reżyseria Julia Mark

KD LEOŠE JANÁČKA

KD RADOST

vý
st

av
a

vý
st

av
a

vý
st

av
a

Filmy
výstava plakátu 

pro 
deti

u příležitosti začátku školního roku
1. 9. – 30. 9. 2024

Galerie Kina Centrum Havířov 
denně 10 – 20 hodin / vstup volný

GALERIE KINO CENTRUM
Otevřeno denně od 10 do 20 hodin (vstup volný)



kultura 12

www.mkshavirov.cz facebook - Kino Centrum HavířovZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENAZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENAZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

KINO CENTRUM
             VELKÝ SÁL
1. 9. v 10.00 h.
PRINCEZNA NA HRÁŠKU
Pohádka, Česko/ Kanada 2024, 80´, 
přístupný, české znění.

Vstupné: 60 Kč
1. 9. v 17.00 h. / PREMIÉRA
MŮJ KAMARÁD TUČŇÁK

Rodinný/ dobrodružný, Brazílie/ USA 
2024, 99´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
1. 9. v 19.30 h.  / PREMIÉRA
LONGLEGS

Horor, USA 2024, 102´, do 15 let nepří-
stupný, titulky. Vstupné: 130 Kč
2. 9. v 17.00 h.
ELLI A PARTA PŘÍŠERÁKŮ
Animovaný/ rodinný, Německo 2024, 
87´, přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
2. 9. již v 19.00 h.
DEADPOOL & WOLVERINE 
Akční/ sci-fi/ komedie, 127´, do 15 let 
nepřístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
3. a 4. 9. v 17.00 h.
V HLAVĚ 2 / 3D
Animovaný, USA 2024, 96´, přístupný, 
dabing. Vstupné 3D: 170 Kč
3. a 4. 9. v 19.30 h. / PREMIÉRA
VRÁNA
Thriller/ fantasy, USA 2024, 111´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
4. 9. v 9.30 h.
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY
Drama, Česko 2024, 90´, do 15 let ne-
přístupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč 

5. 9. v 17.00 h.
JÁ, PADOUCH 4
Animovaný/ komedie, USA 2024, 94´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
5. 9. v 19.30 h. / PREMIÉRA
BEETLEJUICE BEETLEJUICE

Komedie/ fantasy, USA 2024, 104´, pří-
stupný, titulky. Vstupné: 130 Kč
9. 9. v 17.00 h.
10 ŽIVOTŮ KOCOURKA MŇOUKA
Rodinný, animovaný, Velká Británie/ 
Kanada 2024, 88´, přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
9. 9. v 19.30 h.
PAST
Krimi/ thriller, USA 2024, 106´, do 12 let 
nevhodný, titulky. Vstupné: 100 Kč
10. a 11. 9. v 17.00 h. / PREMIÉRA
MEDVÍDCI BOONIE:
ZÁCHRANA DOMOVA
Animovaný/ komedie, Čína 2022, 95´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
10. a 11. 9. již v 19.00h.
DEADPOOL & WOLVERINE 3D
Akční/ sci-fi/ komedie, 127´, do 15 let 
nepřístupný, dabing.

Vstupné 3D: 170 Kč
11. 9. v 9.30 h.
PRÁZDNINY S BROUČKEM
Komedie, Česko 2024, 87´, přístupný, 
české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč 
12. a 13. 9. v 17.00 h. / PREMIÉRA
OZI: HLAS PRALESA

Animovaný/ dobrodružný, Velká Britá-
nie/ Francie 2023, 92 ,́ přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč

12. a 13. 9. v 19.30 h. / PREMIÉRA
INFLUENCERKY
Drama, Polsko 2024, 90´, do 12 let ne-
vhodný, dabing. Vstupné: 140 Kč
14. a 15. 9. v 17.00 h. / PREMIÉRA
MEDVÍDEK PANDA V AFRICE
Animovaný/ komedie, Dánsko/Francie 
2024, 84´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
14. a 15. 9. v 19.30 h. / PREMIÉRA
NEPŘIVOLÁVEJ NIC ZLÉHO
Thriller, USA 2024, 110´, do 15 let nepří-
stupný, titulky. Vstupné: 150 Kč
15. 9. v 10.00 h.
IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ
Dobrodružný/ rodinný, USA 2024, 108´, 
přístupný, dabing. Vstupné: 60 Kč
16. 9. v 17.00 h.
GARFIELD VE FILMU
Animovaný/ dobrodružný, USA 2024, 
101´, přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
16. 9. v 19.30 h.
RYCHLE A NEMOŽNĚ
Komedie/ akční, Francie 2023, 90´, pří-
stupný, dabing. Vstupné: 100 Kč
17. a 18. 9. v 17.00 h.
HAROLD A KOUZELNÁ PASTELKA
Animovaný/ fantasy, USA 2024, 92´, 
přístupný, dabing. Vstupné: 140 Kč
17. a 18. 9. v 19.30 h. 
LONGLEGS
Horor, USA 2024, 102´, do 15 let nepří-
stupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
18. 9. v 9.30 h.
MORD
Drama/ komedie, 85´, do 12 let nevhod-
ný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč 
19. a 20. 9. v 17.00 h.
KOČKY V MUZEU
Animovaný, Rusko 2023, 83´, přístupný, 
dabing. Vstupné: 120 Kč
19. a 20. 9. v 19.30 h. / PREMIÉRA
DUŠE PROKLETÝCH
Horor, Irsko 2024, 98´, do 15 let nepří-
stupný, titulky. Vstupné: 140 Kč
21. 9. v 17.00 h.
CESTA ZA LEGENDOU
Animovaný/ dobrodružný, Francie 2024, 
85 ,́ přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
21. a 22. 9. v 19.30 h.
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A NA SMRT
Akční/ komedie, USA 2024, 115´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
22. 9. v 10.00 h.
FANTASTICKÁ PARTA
Animovaný/ dobrodružný/ komedie, 
Německo/ Argentina 2023, 87 ,́ přístup-
ný, dabing. Vstupné: 60 Kč

 22. 9. v 15.00 h. / PREMIÉRA
 DIVADLO V KINĚ

 PES BASKERVILLSKÝ
 Detektivka, Česko 2015, 113´+20´,

 přístupný, české znění.
Vstupné: 150 Kč

22. 9. mimořádně v 17.30 h.
PŘEDPREMIÉRA

ROZZUM V DIVOČINĚ
Animovaný/ dobrodružný, USA 2024, 

101´, přístupný, dabing.
Vstupné: 150 Kč

23. 9. v 17.00 h.
V HLAVĚ 2 
Animovaný, USA 2024, 96´, přístupný, 
dabing. Vstupné: 100 Kč
23. 9. v 19.30 h.
MOTORKÁŘI
Drama, USA 2023, 116´, do 15 let nepří-
stupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
24. a 25. 9. v 17.00 h.
JÁ, PADOUCH 4
Animovaný/ komedie, USA 2024, 94´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
24. a 25. 9. v 19.30 h.
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY
Drama, Česko 2024, 90´, do 15 let ne-
přístupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
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HLAVNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

Oficiální pivo: Oficiální nealko:Technická podpora:Za podpory: Pořadatelé: Mediální partner:

KINO CENTRUM
25. 9. v 9.30 h.
VLNY
Drama, Česko 2024, 131´, do 12 let ne-
vhodný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč 
26. a 27. 9. v 17.00 h.
MEDVÍDEK PANDA V AFRICE
Animovaný/ komedie, Dánsko/Francie 
2024, 84´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
26. a 27. 9. v 19.30 h. / PREMIÉRA
JANŽURKA

Dokument, Česko/ Slovensko 2024, 
110´, přístupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
28. a 29. 9. v 17.00 h. / PREMIÉRA
ROZZUM V DIVOČINĚ
Animovaný/ dobrodružný, USA 2024, 
101´, přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
28. a 29. 9. v 19.30 h. / PREMIÉRA
AMERIKÁNKA
Drama/ fantasy, Česko 2024, 110´, do 
12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 150 Kč

29. 9. v 10.00 h.
LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Rodinný, Německo 2023, 91´, přístupný, 
dabing.

Vstupné: 60 Kč
30. 9. v 17.00 h.
OZI: HLAS PRALESA
Animovaný/ dobrodružný, Velká Britá-
nie/ Francie 2023, 92 ,́ přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
30. 9. v 19.30 h.
OBČANSKÁ VÁLKA
Akční/ drama, USA 2024, 109´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč

MALÝ SÁL
1. 9. v 18.00 h. / PREMIÉRA
NÁMI TO KONČÍ
Romantický/ drama, USA 2024, 123´, 
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
2. 9. v 18.00 h.
FAKJŮ PRINCEZNY
Komedie, Německo 2024, 123´, do 12 
let nevhodný, dabing.

Vstupné: 150 Kč

3. a 4. 9. v 18.00 h.
BORDERLANDS
Akční/ komedie, USA 2024, 102´, do 12 
let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
5. 9. již v 18.00 h.
VETŘELEC: ROMULUS
Sci-fi/ horor, USA 2024, 119´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč

9. a 11. 9. v 18.00 h. / PREMIÉRA
PAST NA MYŠI

Horor, USA 2024, 80´, do 15 let nepří-
stupný, titulky. Vstupné: 120 Kč
12. a 13. 9. v 18.00 h. / PREMIÉRA
MILÉ LASKAVOSTI
Komedie/ drama, USA 2024, 164´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
14. a 15. 9. v 18.00 h. / PREMIÉRA
UŽ TĚ NEMÁM RÁD
Drama, Česko 2023, 109´, přístupný, 
české znění.

Vstupné: 130 Kč
16. a 18. 9. v 18.00 h.
BACK TO BLACK
Životopisný/ hudební, USA/ Velká Britá-
nie 2024, 123 ,́ do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 120 Kč
19. a 20. 9. v 18.00 h. / PREMIÉRA
AŽ NA VĚKY
Poetické drama, Norsko 2024, 101´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 120 Kč
21. a 22. 9. v 18.00 h. / PREMIÉRA
KONEC SVĚTA
Drama, Česko 2024, 134´, přístupný, 
české znění. Vstupné: 150 Kč

23. a 25. 9. v 18.00 h.
ZAKÁZANÁ TOUHA
Romantický/ erotický, Polsko 2023, 
119´, do 15 let nepřístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
26. a 27. 9. v 18.00 h.
BEETLEJUICE BEETLEJUICE
Komedie/ fantasy, USA 2024, 104´, pří-
stupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
28. a 29. 9. v 18.00 h. / PREMIÉRA
CHLUPATÁ RODINKA
Akční/ komedie, USA 2024, 89´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
30. 9. v 18.00 h.
POVAHA LÁSKY
Romantický/ komedie, Kanada/ Francie 
2023, 110 ,́ do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč

FILMOVÝ KLUB
10. 9. v 18.00 h. / PREMIÉRA
HAJJAN
Drama, Saudská Arábie/ Egypt 2023, 
117´, do 12 let nevhodný, titulky.

17. 9. v 18.00 h. / PREMIÉRA
HYPNÓZA
Komedie/ drama, Švédsko/ Norsko 
2023, 98´, do 12 let nevhodný, titulky.

24. 9. v 18.00 h. / PREMIÉRA
KOS
Historický/ drama, Polsko 2023, 120´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč, členové FK 120 Kč
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VZDĚLÁVEJ SE, NAUČ SE, CVIČ, ZPÍVEJ A HRAJ POD JEDNOU STŘECHOU
V SAMÉM SRDCI HAVÍŘOVA A TĚSNÉ BLÍZKOSTI MHD

JAZYKOVÉ
ANGLIČTINA 
pro dospělé: 1.–6. ročník
– anglická konverzace 

NĚMČINA / FRANCOUZŠTINA  
RUŠTINA / ŠPANĚLŠTINA
ITALŠTINA 
1.–5. ročník, příprava na certifikát 

JAZYKOVÉ KURZY KONVERZAČNÍ  
intenzivní výuka pro velmi pokročilé 
ve skupině 4 osob 

BUSINESS ENGLISH

CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI 
2–3 roky
písničky, říkanky, lidové tanečky
CVIČENÍ PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI 
3–6 let
pohybová příprava, říkanky, písničky
CVIČENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ
6–8 let, 8–10 let, 10–14 let

He
llo

Ts
ch

üs
s

Sa
lu

t
Ho

la
C

ia
o

POHYBOVÉ
ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ 
TAI-ČI / JÓGA 
JÓGA PRO SENIORY  
CVIČENÍ PRO ŽENY 
POWERJÓGA 
CVIČENÍ SM SYSTEM 
KALANETIKA 

POHYBOVÁ VÝCHOVA 
PRO DETI A MLÁDEZ

HUDEBNÍ
KLAVÍR, KLÁVESY, KYTARA, 
ZPĚV, HOUSLE,  FLÉTNA ZOBCOVÁ, 
FLÉTNA ALTOVÁ, SAXOFON,
KLARINET
   

PRAKTICKÉ
ŠITÍ

PŘIHLÁŠKY A INFORMACE: Městské kulturní středisko Havířov – KD Petra Bezruče
Hlavní třída 31a, 736 01 Havířov – Město / tel: 596 808 031 / e-mail: chrobokova@mkshavirov.cz

 www.mkshavirov.cz
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   Projekt MAP Havířov přináší širokou škálu aktivit, které jsou zaměřeny především na podporu prožitkového 
   vzdělávání žáků i pedagogů MŠ a ZŠ na území města Havířova a obcí Albrechtice, Horní Bludovice, Horní Suchá a Těrlicko. 

MAPíkova PUTOVNÍ KNIHOVNA
Tato knihovna nabízí 21 titulů po 30 knihách
a 3 žánrové boxy, které jsou určeny 
k půjčování do škol. Pedagogům poskytují
cennou podporu při výuce, dílnách čtení 
a dalších aktivitách zaměřených na rozvoj
čtenářských gramotností.

HRAVÉ POČÍTANÍ
Pedagogové MŠ mají možnost zapůjčit si
putovní truhlice plné didaktických her,
stavebnic a matematických aktivit.  Obsah
je navržen tak, aby děti učily hravou formou 
a zábavně je vedly k  matematickému
myšlení v předškolním období.

KLIMATICKÁ ZMĚNA 
NA ÚZEMÍ ORP HAVÍŘOV
Tato aktivita nabízí dopolední program 
pro žáky 2. stupně ZŠ, který je seznamuje 
s problematikou klimatické změny. Pomocí
deskové hry “Jak se žije v Podnebíně” se
žáci stávají zástupci obce a rozhodují 
o opatřeních ke zmírnění dopadů klimatické
změny a s ní spojených investicích. 

HERNA FINANČNÍ GRAMOTNOSTI
Žáci 2. stupně ZŠ se mohou těšit na hravé
projektové dopoledne zaměřené na finanční
gramotnost. Prostřednictvím deskové hry
Finanční svoboda se naučí, jak spravovat
finance mladé rodiny a dosahovat jejich cílů.

ŠKOLNÍ STŘEDISKA EEG
BIOFEEDBACK
Žáci ZŠ mají možnost zapojit se do
tréninku EEG Biofeedback pod vedením
odborného lektora. Tento trénink zlepšuje
pozornost a soustředěnost, což je zvláště
užitečné pro děti, u kterých došlo během
jejích vývoje k opoždění v jedné nebo více
oblastech učení.

Seznamte se s projektem 
MAP Havířov...
a využijte bohatou nabídku aktivit, 
které přináší nejen vzdělávání, ale i zábavu! 
SLEDUJTE NÁS na webových stránkách 
a facebooku.

   Zde je část aktivit, které jsou pro vás připraveny pro škol. rok 2024/2025 a jsou hrazeny zcela z projektu. 
    V případě, že  máte zájem dostávat pozvánky a informace přímo na Váš email, kontaktujte nás na emailu miskarikova.monika@havirov-city.cz

www.map-havirov.cz #MapHavirov

NABÍDKA AKTIVIT OD MAPíka Havířovského PRO ŠKOLY, PEDAGOGY, DĚTI A ŽÁKY
Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Havířov (MAP Havířov), reg.č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008274

MĚSTSKÁ KNIHOVNA HAVÍŘOV 
Svornosti 86/2, budova G, 736 01 Havířov-Město www.knihovnahavirov.cz

PRO DĚTI 
J. SEIFERTA 
25. 9. v 9.30 h.	 Bookstart: Malí muzikanti. Rezervace :
		  tel. 597 317 225 nebo seiferta@knih-havirov.cz 

GEN. SVOBODY 
25. 9. v 10 h.	 Bookstart: Mlsný ježek Toník. Rezervace:
		  tel. 597 317 234 nebo knihgs@knih-havirov.cz 

U JESLÍ 
11. 9. v 10 h.	 Na procházce ve vlaku – Klub pro rodiče s dětmi 
		  2 – 6 let PRO MLÁDEŽ A DOSPĚLÉ 

PRO MLÁDEŽ A DOSPĚLÉ 
SVORNOSTI 
5. 9. v 17.30 h.	 Kineziologický kurz Jaroslava Mažguta 

26. 9. v 17.30 h.	 Beseda se spisovatelkou Evou Tvrdou,
		  autorkou knih inspirovaných novodobou		
		  historií Slezska. Vstupné 50 Kč 

Od 2.10. otevíráme další běh Počítačových kurzů pro seniory. 
Kurzy pro začátečníky se konají vždy ve středy od 9 do 10.30h. 
Cena kurzu je 250 Kč. Další informace a přihlášky obdržíte 
v Oddělení pro dospělé na ul. Svornosti nebo telefonicky na čísle 
597 317 215. 

HUDEBNÍ, SVORNOSTI 
Od 12. 9. 	 Workshopy Mediální gramotnost pro seniory.
		  Vstup zdarma. Přihlášky a info v hudebním 
		  oddělení. Tel. 597 317 212, hudebni@knih-havirov.cz 

25. 9. v 17 h.	 Vernisáž výstavy žáků ZUŠ INSPIRION.
		  Výstava potrvá do 25. 10. 

30. 9. od 9 h.	 Začíná zimní semestr 2024/2025 VU3V kurzem 
		  Santini a 7. 10. kurzem Naše stromy.
		  Další info na www.knihovnahavirov.cz, e-mail:
		  hudebni@knih-havirov.cz nebo tel. 597 317 212. 

ŠRÁMKOVA 
11. 9. – 31. 10.	 Výstava fotografií 15. ročníku fotografické 
		  soutěže. Hlasujte osobně nebo na webu knihovny 	
		  do 11.10. 

26. 9. v 10 a 16.30 h.	 Kurz malování na textil – šablonování na 	
			   tašky. Lektorka Šárka Dvořáková, cena 	
			   kurzu 290 Kč. Info na webu, rezervace 	
			   na dospeli@knih-havirov.cz nebo tel.
			   597 317 219 

J. SEIFERTA 
23. 9. v 10 h.	  Karetní klub – setkání zájemkyň o žolíky

HORNOSUŠSKÁ 
5. 9. v 10 h.	  Vyhodnocení prázdninových soutěží, losování cen
		  (Prázdninový kvíz pro dospělé, Zvuky přírody pro děti) 

U JESLÍ 
18. 9. v 9.30 h.	 Posezení nad knihami – Knižní klub
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Veřejnost může podávat 
návrhy na udělení ocenění 
a Ceny města Havířova 

V sobotu 3. srpna
se konalo pietní
shromáždění k 80. výročí 
životické tragédie  

Statutární město Havířov ka-
ždoročně oceňuje osobnosti 
v různých oblastech společen-
ského života a uděluje Cenu 
města Havířova za význam-
né aktivity směřující k rozvoji 
a reprezentaci města. O udělení 
obou ocenění rozhoduje Zastu-
pitelstvo města Havířova. Návrh 
na udělení ocenění nebo Ceny 
města Havířova za rok 2024 
lze podat písemně na přísluš-
ném formuláři do 15. prosin-
ce 2024 na adresu: Magistrát 
města Havířova, odbor školství 

a kultury, Svornosti 86/2, 736 01 
Havířov-Město, ID datové schrán-
ky: 7zhb6tn, e-mail: posta@ha-
virov-city.cz.  Formuláře jsou ke 
stažení na webových stránkách 
města Havířova v sekci Město 
a úřad – Životní situace – Ostat-
ní, nebo je rovněž možné si je 
vyzvednout na odboru školství 
a kultury Magistrátu města Ha-
vířova, kde mohou navrhovatelé 
získat i případné další informace.

Odbor školství a kultury

V sobotu 3. srpna se u Památ-
níku životické tragédie konalo 
pietní shromáždění, které bylo 
věnováno 80. výročí popravy 36 
občanů Životic a okolních obcí 
hitlerovskými okupanty. Pietní-

ho aktu, který připomíná tragé-
dii, která se udála v roce 1944, 
se zúčastnilo vedení města Ha-
vířova i významní hosté. 

-red- 

Statutární město Havířov ka-
ždoročně oceňuje osobnosti 
v různých oblastech společen-
ského života a uděluje Cenu 
města Havířova za význam-
né aktivity směřující k rozvoji 
a reprezentaci města. O udělení 
obou ocenění rozhoduje Zastu-
pitelstvo města Havířova. Návrh 
na udělení ocenění nebo Ceny 
města Havířova za rok 2024 
lze podat písemně na přísluš-
ném formuláři do 15. prosin-
ce 2024 na adresu: Magistrát 
města Havířova, odbor školství 

a kultury, Svornosti 86/2, 736 01 
Havířov-Město, ID datové schrán-
ky: 7zhb6tn, e-mail: posta@ha-
virov-city.cz.  Formuláře jsou ke 
stažení na webových stránkách 
města Havířova v sekci Město 
a úřad – Životní situace – 
Ostatní, nebo je rovněž možné 
si je vyzvednout na odboru škol-
ství a kultury Magistrátu města 
Havířova, kde mohou navrhova-
telé získat i případné další infor-
mace.

Odbor školství a kultury

ASTERIX středisko volného času Havířov
Na Nábřeží 23/41, 736 01 Havířov-Město, 596 811 175,     
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz

NABÍDKA KROUŽKŮ PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025
… u nás se ještě můžete hlásit do těchto kroužků…

Středisko Na Nábřeží: 		  Středisko M. Kudeříkové

Keramičtí žížaláci 		  Dřevomodeláři
Asterix sporťák 			   Plastikoví modeláři
Hra na kytaru 			   Divadelní a dramatický
Creativ keramicko výtvarný 	 Letečtí modeláři
Kresleníčko 			   Kuchtík I., II.
Sportík 				    Next Aerobic Stylers Junior
Taekwon-do a Chanbara 		  3D tisk II. Pokročilý
Kuchtík NN 			   Kreslení 3D pery
Stolní tenis 			   Hobby Horse
Chobot I., II., III. 			   Keramika I.
Voříšci I. 			   Liščí doupě
Dogfitness 			   Malý školák
Cvičeníčko se psy 		  Vlčí doupě
Malý přírodovědec 		  Chytré hlavičky
Dogdancing
Bližší informace k jednotlivým kroužkům naleznete
na www.asterix-havirov.cz/krouzky
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ZÁJMOVÉ ÚTVARY
PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

NÁZEV KROUŽKU	 DEN KONÁNÍ	 VĚK		  CENA

POČÍTAČE A LEGOROBOTIKA NA ŠUMBARKU 
PC – SVĚT HER 1		  PO 16,00 – 17,00	   9 – 15 LET	 100 KČ/ROK
NINTENDO 1 		  PO 17,00 – 18,00	   9 – 15 LET	 100 KČ/ROK
A VIRT. REALITA		
PC – SVĚT HER 2		  PO 18,00 – 19,00	   9 – 15 LET	 100 KČ/ROK
LEGOROBOTIKA 1		  ÚT 15,00 – 16,00	  10 - 15 LET	       ZDARMA
NINTENDO 2 		  ÚT 17,00 – 18,00	   9 – 15 LET         	 100 KČ/ROK
A VIRT. REALITA		
PC – HRA WORMS 1	 ÚT 16,00 – 17,00	 11 – 15 LET	 100 KČ/ROK
PC – HRA WORMS 2	 ÚT 17,00 – 18,00	   6 – 11 LET 	 100 KČ/ROK
PC – PROJEKT 1		  ST 15,00 – 16,00 	 10 – 15 LET 	       ZDARMA
LEGO CLASSIC 1		  ST 16,00 – 17,00 	   6 – 10 LET 	 100 KČ/ROK
LEGOROBOTIKA 2		  ST 15,00 – 16,00	   8 – 10 LET 	       ZDARMA
3D PERA			   ST 16,00 – 17,00 	   8 – 13 LET 	       ZDARMA
TECHNIK 3D		  ST 16,00 – 17,00 	   6 – 10 LET 	       ZDARMA
LEGOROBOTIKA 3		  ST 17,00 – 18,00	   8 – 11 LET 	       ZDARMA
3D TISK STARŠÍ		  ST 18,00 – 19,00	 10 – 16 LET 	       ZDARMA
LEGO CLASSIC 2		  ST 17,00 – 18,00	 10 – 16 LET 	 100 KČ/ROK
NINTENDO 3 		  ST 18,00 – 19,00	 10 – 16 LET         	       ZDARMA
A VIRT. REALITA		
PC – MINECRAFT 1		 ČT 16,00 – 17,00	  10 –16 LET	 200 KČ/ROK
PC – MINECRAFT 2		 ČT 17,00 – 18,00	   6 – 10 LET 	 200 KČ/ROK
PC – PROJEKT 2		  ČT 18,00 – 19,00	   8 – 15 LET 	       ZDARMA
PC – ROBLOX 1 		  PÁ 16,00 – 17,00 	   9 – 15 LET 	 200 KČ/ROK
MLADÝ YOUTUBER		 PÁ 17,00 – 18,00 	   8 – 16 LET 	 200 KČ/ROK
NINTENDO 3 		  PÁ 17,00 – 18,00 	   8 – 15 LET 	 100 KČ/ROK
A VIRT. REALITA		
PC – ROBLOX 2		  PÁ 18,00 – 19,00	 10 -15 LET	 200 KČ/ROK

POČÍTAČE A LEGOROBOTIKA VE MĚSTĚ
3D TISK			   PO 16,00 – 17,00	   8 – 15 LET	       ZDARMA
MALÝ YOUTUBER 1		 PO 17,00 – 18,00	   8 – 14 LET	       ZDARMA
RELAX PLNÝ HER		  PO 17,00 – 18,00	 11 – 18 LET	 300 KČ/ROK
MALÝ YOUTUBER 2		 ÚT 15,00 – 16,00	   8 – 15 LET	       ZDARMA
FORTNITE		  ÚT 16,00 – 17,00	   8 – 12 LET	       ZDARMA
VIRTUÁLNÍ REALITA 1	 ST 16,00 – 17,00	   9 – 17 LET        	 300 KČ/ROK
PC – MINECRAFT 1		 ST 15,00 – 16,00	   7 – 11 LET	 300 KČ/ROK
PC – MINECRAFT 2		 ST 17,00 – 18,00	   9 – 15 LET 	 300 KČ/ROK
HRAVĚ VŠEMI DESETI	 ČT 16,00 – 17,00	   9 – 14 LET 	 400 KČ/ROK
3D TISK 2			  PÁ 15,00 – 16,00 	   8 – 15 LET 	       ZDARMA
VIRTUÁLNÍ REALITA 2	 PÁ 17,00 – 18,00 	   8 – 15 LET 	 300 KČ/ROK
PC – ROBLOX  		  PÁ 16,00 – 17,00 	   7 – 13 LET 	 300 KČ/ROK

ZAHÁJENÍ KROUŽKŮ: 9. ZÁŘÍ 2024
KOMPLETNÍ NABÍDKU KROUŽKŮ NALEZNETE

NA NAŠICH WEBOVÝCH STRÁNKÁCH WWW.CSVC.CZ . 
PŘIHLAŠUJTE SE NA EMAIL: KROUZKY@CSVC.CZ

PRO BLIŽŠÍ INFORMACE NÁS KONTAKTUJTE
MĚSTO: 604 771 906

ŠUMBARK: 730 432 020
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Street dance skupina Limit DC slaví 23 narozeniny  
…a byly to krásné roky, plné radosti a úspěchů. Ty největší jsme sla-
vili loni, ale i letos se nám dařilo skvěle. Naprosto poprvé nejmenší 
dětičky (třída Pinďouskové) ve věku 3 až 5 let se staly vicemistry ČR 
na Beat Street Brno Czech Dance Masters. Junioři A s choreo „Ná-
tlak“ obhájili loňské zlato a stali se tak mistry ČR v základní lize Hip 
Hop na Beat Street v Brně a také vicemistry ME v Chorvatsku. Děti A 
s choreografií „Playground“ se mohou také pyšnit titulem vicemistr 
ČR. Junioři B s choreo „FunFact“ v disciplíně hobby street formace 
v obrovské konkurenci vybojovali 3. místo na mistrovství ČR Taneč-
ní skupiny roku v O2 Universum, velmi dobře si vedla také forma-
ce „BooomBkla“ megacrew s 30 tanečníky, která se může pyšnit 
titulem vicemistra ČR v dance school exhibition u Taneční skupiny 

roku, 1. místem na ME v Chorvatsku a postupem do absolutní TOP 
5 na ME v Chorvatsku! Ostatní třídy si vedly také skvěle a můžou 
se pyšnit tituly mistr Moravy a vicemistr Moravy. Děkujeme celému 
trenérskému teamu, který odvedl perfektní práci, děkujeme všem 
220 tanečníkům, rodičům a všem, kteří nás podporují včetně města 
Havířova! Závěrem bychom chtěli pozvat všechny taneční nadšence 
na náš nábor, který se uskuteční 11. 9. 2024 na ZŠ Mládežnické, kde 
trénujeme v obou tělocvičnách a máme zde ideální zázemí pro naše 
tréninky. Veškeré informace najdete na našich sociálních sítích FB, 
IG a také na webu www.limitdc.cz.                                

Daniela Dostálová 
hlavní trenér a choreograf LDC
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Karate pro děti a mládež od 6 do 18 let
• Jsme jeden z nejlepších mládežnických klubů v ČR
• Pořádáme pravidelné letní soustředění u moře a sportovní akce
• Profesionální přístup trenérů
• Jsme držitelé medailí z mistrovství ČR, světa a evropských turnajů WKF, WSF
• Rozvíjíme koordinační, fyzické a psychické schopností.

Sportovní přípravKa Karate pro děti 
ve věKu 5-6 let

Po, St, Čt: 17.00 – 18.30
OD Permon, Dlouhá tř.1228/44C  (1. patro nad lékárnou)
Bližší informace - tel.: 604 26 26 07  /  e-mail: marekFa@seznam.cz
www.skkbudo.cz                                       SK BUDO Havířov                          

OD 4.9. DO 17.10. 2024

KARAT
E

SKK BUDO HAVÍŘOV
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PŘIPOJTE SE DO

30. ZÁŘÍ

2 000
Kč

Příspěvek 
na zdravý 

životní styl

STABILNÍ 
PARTNERSTVÍ 
NA CELÝ 
ŽIVOT

DOBRODRUŽSTVÍ

NEVŠEDNÍCH
DNŮ

ZAJISTI SI MÍSTO V ODDÍLE

pro kluky i holky 

6-15 let

klubovna na ulici Mládí v
Havířově

+420 607 666 979
ctyrkahavirov@gmail.com

KONTAKTUJTE NÁS

Pravidelné schůzky v klubovně,
dobrodružství v podobě výletů, spousta
her a zážitků a parta kamarádů kolem
sebe. 

se 4. oddílem
svatého jiří

ZAŽIJ

www.
ctyrkahavirov

.cz ORELSKÝ
DEN SPORTU

ZÁŘÍ 2024  //  OD 14:00 
1.

www . o r e l - h a v i r o v . c z

venkovní areál SPŠ Stavební 

vstup z ul.  E. Krásnohorské

sportovní aktivity pro malé i
velké

aktivita pro celé rodiny
ceny pro dítka

stánek s občerstvením

24/24
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Přidejte se k nám
do 30. září 2024

pro zdraví vaší rodiny

Klientské centrum Havířov - náměstí Republiky 1521/1b
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● Byty po celkové rekonstrukci
● Moderní vybavení s designovými prvky
● Cena za m2 v částech Město a Podlesí 140 Kč,
   Havířov Šumbark 100 Kč
● Nabídka volných bytů – cca 50 bytů měsíčně
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO HAVÍŘOV PŘIJME PRACOVNÍKA na pozici:

údržbář MANIPULAČNÍ DĚLNÍK
Profil UCHAZEČE:
dosažené vzdělání
trestní bezúhonnost
spolehlivost / pečlivost
flexibilita
základní technické
znalosti a dovednosti
samostatný a zodpovědný
přístup k práci
aktivní řidič / skupina B
SVOU PŘIHLÁŠKU / PROFESNÍ ŽIVOTOPIS ZASÍLEJTE NA:

sekretariatmks@mkshavirov.cz

DOVOLENÁ

5
TÝDNŮ

NEBO DORUČTE na:
MKS Havířov / KD Petra Bezruče - sekretariát

Hlavní třída 246/31a, Havířov-Město



13.00  ADAM ĎURICA                
14.30  CALIN                          
16.15  EWA FARNA
17.45  4 TENOŘI                          
19.15  VOJTĚCH DYK & D.Y.K.                             
21.15  SCORPIONS
23.30  PAIN                              
               

13.00 – 14.00  TANEČNÍ SHOW – MICKEY A MINNIE                   
13.00 – 19.00  RAINBOW HIGH HRACÍ ZÓNA A PLETENÍ
    BAREVNÝCH KANEKALON COPŮ  
    SCHLEICH® HORSE CLUB V ŽIVOTNÍ VELIKOSTI
    S HRACÍ ZÓNOU / TRANSFORMERS
    MASKOTI – MICKEY, MINNIE, KRÁLÍČEK BING, OLAF                  
    HERNÍ PARK – DŘEVĚNÉ HRY PRO DĚTI I DOSPĚLÉ             
    ARAKOVO – 40 PAPOUŠKŮ / MOBILNÍ PLANETÁRIUM
    LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ, SPIDER MAN, HOD SEKEROU
    BEZVA RACE – NEJDELŠÍ NAFUKOVACÍ
    PŘEKÁŽKOVÁ DRÁHA V ČR A DALŠÍ
14.30 – 16.30  FILMOVÍ HRDINOVÉ S HOPSALÍNEM                    
17.00 – 19.00  TANEČNÍ SHOW – KRÁLÍČEK BING A OLAF
DOPROVODNÝ PROGRAM
13.30 – 24.00  VĚDOMOSTNÍ SOUTĚŽ – CHYTRÝ KVÍZ 
AREÁL LIDOVÉ TECHNICKÉ ZÁBAVY, STÁNKOVÝ PRODEJ                            
    


